



## ПРОТОКОЛ

заседания Президиума Совета  
Санкт-Петербургского регионального отделения ВООПИиК  
от 21 ноября 2017 г.  
Санкт-Петербург, Захарьевская ул., д.14

Присутствовали 8 членов Президиума:

1) Васильев С.Г., 2) Груздева Г.Ф., 3) Капитонова А.И., 4) Ковалев А.А. 5) Кононов А.А., 6) Лиханова Т.И., 7) Минутина-Лобанова Ю.Л., 8) Семькина Л.В.

Кворум имеется.

Приглашенные члены организации:

Т.А.Цема – член ревизионной комиссии; Т.М.Максимова – от Петродворцовой организации, Н.Ю.Вавилина – от Василеостровской организации.

### Повестка дня:

1. Об исполнении решений Президиума СПб отделения ВООПИиК
2. Об обращениях к Губернатору СПб в отношении председателя КГИОП и встрече с губернатором СПб
3. О работе сайта Санкт-Петербургской организации ВООПИиК и взаимоотношениях со СМИ
4. О работе с расселенными историческими зданиями в СПб
5. Об адресном списке объектов и тем, предложенных СПб отделением ВООПИиК к рассмотрению на Совете по сохранению культурного наследия
6. Разное

### 1 Об исполнении решений Президиума СПб отделения ВООПИиК

С сообщением по данному вопросу выступил С.Г.Васильев.

### РЕШЕЛИ:

1. Признать ситуацию, когда часть решений, принятых на заседании Президиума, не исполняется, недопустимой. Установить персональную ответственность за неисполнение решений Президиума. Установить предельный срок доработки проектов обращений и решений Президиума в течение 10 дней после их принятия

Ответственный координатор – Л.В.Семькина.

2. Продолжить работу по формированию пакета материалов для вынесения вопроса о ситуации в реставрационной отрасли в Санкт-Петербурге на рассмотрение ОНЭКС при СПб отделении ВООПИиК. Обратиться к членам Совета М.И.Мильчику и М.М.Бредовой с просьбой возглавить эту работу и выступить в качестве модераторов обсуждения.

Ответственные – А.А.Кононов, С.Г.Васильев

## **2. Об обращении к Губернатору СПб в отношении председателя КГИОП**

С сообщением по данному вопросу выступили С.Г.Васильев, А.А.Ковалев, Т.И.Лиханова.

**РЕШИЛИ:**

Во исполнение решений Президиума от 06.10.2017 подготовить и направить обращения на имя Губернатора Санкт-Петербурга с просьбой отправить в отставку председателя КГИОП С.В.Макарова, а также должностных лиц, виновных в противозаконном сносе исторического здания по Ремесленной, д.3, и по вопросу о встрече с представителями Президиума.

Срок: до 28.11.17. Ответственные – С.Г.Васильев, Т.И.Лиханова.

## **3. О работе сайта Санкт-Петербургской организации ВООПИиК и взаимоотношениях со СМИ**

С сообщением по данному вопросу выступили Т.И.Лиханова, А.А.Кононов, А.И.Капитонова.

**РЕШИЛИ:**

Признать нынешнее состояние официального сайта СПб отделения ВООПИиК неудовлетворительным, малоинформативным и не отражающим реальной деятельности организации.

Просить зам. председателя СПб отделения А.Е.Иванова подготовить обсуждение наполнения разделов сайта с приглашением лица, отвечающего за его ведение на ближайшем заседании президиума 19.12.2017 г.

Возобновить практику пресс-конференций СПб отделения ВООПИиК по ключевым вопросам охраны памятников и исторической среды в Санкт-Петербурге с участием экспертов и руководителей пресс-службы СПб отделения.

Подготовить пресс-тур по теме угрозы объектам деревянного зодчества в Сестрорецком курорте в случае реализации разработанной ООО «Авенариум» Концепции использования объектов деревянного зодчества в курортном районе Санкт-Петербурга.

Подготовить круглый стол на базе Центральной городской библиотеки им. В.В.Маяковского по актуальным вопросам охраны памятников в декабре 2017 г.

Срок: до 5.12.17. Ответственные – Т.И.Лиханова, А.И.Капитонова, С.Г.Васильев

**4. О работе с расселенными историческими зданиями в СПб и привлечению к этой работе волонтеров**

С сообщением по данному вопросу выступил С.Г.Васильев, А.А.Кононов, Т.И.Лиханова, Ю.Л.Минутина-Лобанова.

**РЕШЕНИЕ:**

Признать неэффективным предложение С.Г.Васильева о изготовлении и развеске баннеров с информацией о расселенных исторических зданиях.

Инициировать работы по пилотному проекту очистки от мусора пустующих незаконсервированных ОКН силами волонтеров.

Поручить А.А.Кононову представить предложения в отношении расселенных исторических зданий Санкт-Петербурга в рамках поручений, данных вице-губернатором И.Н.Албиным в августе 2017 г. в формате градозащитной группы Сокурова.


Ответственные: Ю.Л.Минутина-Лобанова, А.А.Кононов.

**5. Об адресном списке объектов, предложенных СПб отделением ВООПИиК к рассмотрению на Совете по сохранению культурного наследия**

**РЕШЕНИЕ:**

Принять за основу предложенный проект и доработать его по замечаниям членов Президиума.

Срок: до 28.11. Ответственный: А.А.Кононов.

Председательствующий:  С.Г.Васильев

Отв. Секретарь:  Л.В.Семкина